

你护大家 我守小家

张海东家庭,携手同行,心向美好,用情抒写文明家风

文明家庭

本报记者 王天威

“破拆小组就位!”12月21日上午,随着市区江海路救援站副站长张海东一声令下,两名消防战士来到液压破拆工具组旁,一人操作设备,一人利用液压钳从水中夹取乒乓球放在饮料瓶上,队员配合默契,动作规范,很快完成规定训练科目。“这样训练是为锻炼队员对设备的熟悉程度和力度的把握,通常新手需要通过一个月的训练才能熟练操作。”张海东介绍。

张海东家庭被评为汇龙镇文明家庭。他的妻子陈雨杰是惠萍家园幼儿园的一名教师。由于工作的特殊性,他们聚少离多,但身为党员的他们,从无怨言,而是将更多的时间和精力投入到工作中。作为妻子,在丈夫的工作上,她给予了更多的理解和支持,独自承担起家中的一切,让丈夫把更多精力投入到为人民服务、保一方平安的消防事业中,自己则在平凡的教师岗位上发挥光和热,默默耕耘。

对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民,是他对党和人民的铮铮誓言。入队10载,张海东参加火灾扑救与社会救援2000余次,先后荣获2次三等功。去年7月,大风暴雨来袭,在抗台防汛一线的他,放弃了回家休息的机会,始终奋战在积水最严重的小区,党员模范是初心,无私奉献是常态。虽然家中有困难,可妻子陈雨杰却安慰丈夫:“你安心在前,家里有我。”今年“1.25”恒大抢险救援事件中,作为首批到场力量,他不顾个人安危开展前期侦察工作,在他的记忆里,像这样的警情已经记不清有多少次了。

疫情当前,哪里有洗消、执勤任务,哪里就有他的身影。每次他都主动请缨:“我是党员,让我到党和人民最需要的地方。”同是党员的妻子全力做好孩子的心理辅导工作,并利用业余时间积极参与志愿服务,尽自己的微薄之力帮助困难家庭。

就是这样一个党员家庭,他们用自己的实际行动践行着对党的忠诚,在平凡的岗位上奉献着自己的力量,抒发着心中的家国情怀。

市民拾金不昧 民警归还失主

本报讯 12月18日上午,开发区所接到市民报警称,自己捡到一个挎包,内有现金、银行卡等财物,希望公安机关帮忙找到失主。

接到报警后,值班民警迅速赶赴现场,详细询问事情经过并检查包内物品,有1650元现金、一张工号卡以及一张银行卡,民警对该热心男子拾金不昧的行为表示赞赏,并承诺一定会找到失主。

随后,民警通过信息平台认真核对包内工号卡和银行卡上的信息,成功查询到失主刘女士的联系方式,并与失主取得联系。失主正焦急万分,得知自己的包被好心人捡到并交给公安机关后,刘女士激动不已,立即驱车赶到开发区所认领。核实信息无误后,民警将包交到刘女士手中,刘女士现场核实包内财物以及证件,对拾包人以及民警表示感谢。

(本报记者 朱俊俊 通讯员 张璇)

市人民法院执行再发力,司法拍卖“动真格”,债权人权益顺利兑现——温情执行化解纠纷

通讯员 王谋明

12月15日,市人民法院灵活运用司法拍卖形式,妥善处置涉案标的物,用真金白银兑现当事人的胜诉权益。

在一起执行案件中,被执行人的2.8万平方米房产被查封待处置,可一边是不愿议价的双方当事人,另一边,部分房产还在商户租赁期。如何使承租店铺能够正常营业减轻损失,同时顺利兑现债权人的胜诉权益,实现各方利益最优解?

困难重重的沟通

2016年12月,某银行与某房地产公司、韩某等5人签订金融借款合同,约定银行向某房地产公司发放贷款1.6亿元,该房地产公司按约还本付息,并以其自有房产做抵押。合同履行过程中,因房

地产公司违约,银行向法院提起诉讼。法院经审理,判决某房地产公司、韩某等人偿还9700万元及利息。

2022年9月,案件进入执行阶段,市人民法院依法查封抵押房产,某银行申请对该房产进行拍卖,法院立即启动资产处置程序。

由于该房产建筑面积近2.8万平方米,体量大,双方当事人都不愿意进行议价评估。此外,被执行人均以在外地为由拖延时间,致使执行工作迟迟无法取得实质性进展。执行法官坚持联系被执行人,一方面用心用情耐心劝说,一方面举例释法说明不履行相关义务和拒不配合法院执行的法律后果。最终,被执行人同意与申请执行人进一步沟通协商。

一波三折的测绘

因案涉房产系大型综合办公体,应

进行测绘以明晰产权。但申请执行人认为,房产内部结构复杂且附属设施较多,如果找专业的测绘机构进行测绘,要花费大量时间和成本,遂不同意进行测绘。被执行人也表示无力支付测绘费用,司法拍卖再次陷入僵局。

为推进执行进度,最大程度保证申请执行人的合法权益,执行法官多次向申请执行人说明利弊得失,并列举以往相关执行案例,让其放心。最终,申请执行人同意由相关测绘机构进行测量工作。

另一方面,执行法官通过支云连线多次协调双方对房产进行议价,最终促成双方达成一致意见。

成功变现的网拍

拍卖涉及到房产相关租户的合法权益,为保证商户能够在拍卖后正常经营,



初冬草莓 抢“鲜”上市

12月21日,汇龙镇南汇村玲玲草莓生态园里,工作人员正在采摘今年的首批冬季草莓。据悉,该草莓园拥有20个温室大棚,在控温、水、肥等方面精心管理,让草莓提前上市,成为冬季不可多得的绝佳美味水果。

本报记者 王海兵摄

对症下药防治“幻阳症”

眼下,随着国家疫情防控措施的不断优化调整,在公共场所已不再查验核酸报告、不再扫“场所码”。在此背景下,新冠病毒感染人群日益增多,这也导致



越来越多的未感染人群害怕自己不小心“变阳”了。于是,一些人一旦出现咽痛、头痛、肌肉酸痛等症状,便参照阳性症状反复比对自身,或忍不住测量体温,或一天多次测试抗原。这无疑是一种典型的“幻阳症”。说白了,“幻阳症”就是一种“心病”。

那么,该如何防治“幻阳症”呢?笔者以为,防治“幻阳症”还需对症下药。

一方面,需坚持健康生活习惯,保持自然平和心态。比如:保持健康的作息,早睡早起不熬夜;保持健康饮食,做到荤素搭配;注意自我情绪调节,不要过度焦虑等等。另一方面,需做好个人防护,科学预防、未雨绸缪。比如:出门戴口罩、不聚集、不聚餐、勤洗手、勤消毒、保持安全社交距离等等。同时,一旦患有严重的“幻阳症”,甚

至是“恐阳症”,必须及时到医院寻求精神心理专业人员的帮助,切忌听信“偏方”而乱服药。

当然,相关权威部门也应通过报纸、电视、网络等媒体,适时向民众科普新冠病毒的相关防治知识,帮助“幻阳症”民众以积极心态应对新冠病毒感染风险,从而切实减轻“幻阳症”症状,回归正常防疫、正常生活、正常工作。 叶金福

每天阅读一小时

每天读1份报纸
每周读1本期刊
每月读1本图书

微信扫码 免费阅读



浏览更多免费数字阅读资源,请登录启东市图书馆微信公众号

启东市全民阅读办 启东市图书馆 宣